

▶尼高拉斯比的表现完全配不上折合約7.3億港元的身價。 路透社



阿仙奴爭奪前四基本無望，再次經歷一個令人失望的球季後，來季陣容將面臨大洗牌，韋利安及尼高拉斯比等邊緣球員需要在餘下賽事顯示身價力爭留隊，今場對愛華頓的英超硬仗將是主帥阿迪達檢驗球員能力的好機會。

(now621 台周六3:00a.m.直播)

●香港文匯報記者 郭正謙

英超爭奪前四機會渺茫，阿仙奴今季重心將放在歐霸盃之上，而最後6場聯賽將會成為主帥阿迪達檢驗球員能力，以制訂換血計劃的機會，加上拿卡錫迪和奧巴美揚兩大射手因傷病缺陣，相信阿迪達在接下來的英超比賽將會派上更多副選兵，其中尼基迪亞就有望於是在對愛華頓擔任正攻堅。「兵工廠」今季引入的球員不少，不過可堪大用的戰將卻寥寥可數，尤其是近年的重點收購均未能收到預期效果。

N·比比 韋利安等四將高危

2019年以7,900萬歐元(約7.3億港元)破阿仙奴球會紀錄高價加盟的尼高拉斯比(N·比比)，因為遲遲未能踢出身價，會方有意於今夏將這名翼鋒出售套現減低損失，不過在歐洲足壇經濟受挫下，能負擔他的轉會費及高薪的球會不會太多，如果這位25歲的科特迪瓦翼鋒下季不想於中小型球會「屈就」，餘下比賽就必須有所表現爭取留隊。至於今季以4,500萬歐元加盟的防守中場湯馬士柏迪表現同樣與身價不成正比，雖然阿仙奴不至於將他出售，不過如果他持續低迷，前途也難免令人擔憂。

韋利安和借將施巴路斯亦是阿仙奴「清洗大計」中的高危人士，韋利安本賽季至今仍然零入球，出場時間愈來愈少，離隊已是勢在必行。施巴路斯雖然獲得不少上陣時間，但攻守貢獻均寥寥無幾，在奧迪加特來投後重要性更是大大下降。不過，縱使留隊機會不大，兩人仍要為吸引新東家而有所表現。

歐洲球會受到疫情影響收入大減，來季阿仙奴勢難作出貴價收購，幸好隊中的年輕球員總算「生性」，中場小將伊美路維和布卡約沙卡今季均進步神速，總算稍稍紓緩阿迪達重建球隊的壓力。



表現未符預期 盡餘力爭表現

季尾閱兵 邊緣球員自救

◀去年以自由身從車路士加盟阿仙奴的巴西翼鋒韋利安，本球季32次上陣卻依然一球未進，來季很可能要另尋出路。 法新社

●作為工兵型中場，湯馬士柏迪最大的缺點是場上專注力不夠。 法新社



曼城驚險反勝 哥帥籲重新專注比賽

香港文匯報訊(記者郭正謙) 曼城在先失一球下反勝阿士東維拉2:1，距離重奪英超冠軍只差8分；主帥哥迪奧拿賽後指出有關一切也應告一段落，並專注於比賽之上。他說：「那是已經告一段落的篇章，我們要接受和學習，並專注於比賽之上。我們現在非常接近英超冠軍，不過如果稍一不慎隨時會跌入危險境地。曼聯現在的狀態很好，我們更需要維持高水平的表現。」

有史東斯領紅牌被逐，然而打少一人的曼城最終仍能守住勝果，全取3分，餘下5場只要再取8分即可肯定封王。曼城早前因歐超聯陷入爭議漩渦，主帥哥迪奧拿賽後指出有關一切也應告一段落，並專注於比賽之上。他說：「那是已經告一段落的篇章，我們要接受和學習，並專注於比賽之上。我們現在非常接近英超冠軍，不過如果稍一不慎隨時會跌入危險境地。曼聯現在的狀態很好，我們更需要維持高水平的表現。」

在炒了領隊摩連奴後第一仗總算有個好開始，由賴恩美臣出任暫代主帥的熱刺上半場被丹尼艾格爾頂入落後一球，幸好換邊後加里夫巴利及孫興民接連建功，助球隊反勝修咸頓2:1，保住爭奪前四的希望。



熱刺炒摩帥後迎好開始

至於另一支捲入歐超聯風波的球隊熱刺

歐超「鬧劇」漸終結

多重關係待修復

儘管「主創團隊」還有皇家馬德里和巴塞隆納兩大西甲豪門尚未「低頭認錯」，但12家球會經歷兩天動盪便有10家退出，已宣告歐洲超級聯賽計劃的擱淺。然而，鬧劇的平息並不意味著問題的解決，各方關係的修復也仍需要時間。

12家歐洲足球豪門打造的歐超聯計劃一經公布就淪落到人見人罵的境地。對足球管理機構而言，他們是挑戰權威；對非豪門球隊，他們有蔑視對手且不顧別人死活之嫌。就算是對自家球迷，他們也背上了「貪圖利益，無視球迷」的罵名。一片憤怒的討伐下，英超傳統六強於當地20日，歐超聯提出不到兩天的情況下已決定「回頭是岸」。21日一早，馬德里體育會、米蘭雙雄及祖雲達斯也相繼撤出。

不過，正如祖雲達斯主席阿涅利所言，此事已黃，但他強調：「我依然相信這個計劃對足球金字塔的發展充滿價值，也堅信這會是世界上最好的比賽。」米蘭雙雄的退出也明顯屬於「回頭不回頭」，其中國際米蘭表示，他們堅信為了吸引各年齡層球迷及保持財政可持續性，賽事需要不斷改革，而他們也會初心不變。

利記曼聯班主致歉盼球迷原諒

在英格蘭，憤怒讓英超六強的球迷史無前例地團結起來，6家球迷協會聯合聲明譴責，球迷在



●熱刺即使退出，班主維維仍不獲球迷原諒，球迷聚集在主場外抗議，認為他已不配當熱刺的老闆。 法新社

各大球場外抗議。同樣讓球會倍感壓力的是，英國政府強硬反對，表示用盡一切辦法也要阻止他們在歐洲賽場自立門戶。於是，利物浦的美國老闆21日一早就向球迷發布了道歉視頻，曼城的CEO也給球迷發去了認錯信，就連很少在球會發聲的曼聯聯席主席祖爾格拉沙也向球迷公開致信，表示大家的意見他們都聽明白了，他們錯了，會以實際行動顯示他們改正的決心。

巴塞主帥批評歐足協只關心錢

球會與球迷的關係需時修補，而球會對歐洲足協的不滿顯然會繼續存在。例如曼城領隊哥迪奧拿和巴塞主帥朗高文都呼籲給球員減輕比賽負擔，但歐聯改革卻意味著球隊需要踢更多比賽。高文說：「每個人都談論超級聯賽和歐聯，但歐足協根本不關心一下球員的比賽量，他們只關心錢。」國米主帥干地與上述兩位同行一樣反對「精英會員制」的歐超聯，但同時沒忘記炮轟歐足協，「他們組織了所有比賽，卻只把一小部分錢分給球會」。

儘管皇馬會長佩雷斯把創立歐超聯的初衷定義為「拯救足球」有些過於美化他們對利益的追逐，但歐足協同樣需思考他們在利益分配上是否真的做到了無可詬病。

●新華社



●昨天西甲比賽，有卡迪斯球迷試圖阻截皇馬的大巴，表達對他們謀求另辦歐超聯的不滿。 路透社

佩雷斯堅稱歐超聯仍未玩完

一手策劃歐超聯的皇家馬德里會長佩雷斯無畏始創球隊紛紛打退堂鼓，堅稱歐超聯「還沒玩完」，只不過是「待命中」。

佩雷斯西班牙時間21日接受西班牙電台訪問時說：「(歐超聯)計劃仍在待命中，依然存在，只是大半年已跳船，過去24小時他們聽各方抨擊也聽累了，才都說不想再搞下去。」歐超聯籌辦單位也表明正在研究調整方法，還堅稱歐洲足壇的現狀必須改變。佩雷斯還說：「歐洲足協搞得一團好像我們投下原子彈似的，球迷、政治人物、各球會的反應像是協調好般，好像我們會弄送職業足球運動，但我們做的卻是拯救足球。」

經濟壓力未減 麥巴比誰買？

他又指，未能實現歐超聯紓緩經濟壓力，今夏無論皇馬還是其他球會，也無法買得下法國當紅新星基利安麥巴比。

●中央社、綜合外電



●佩雷斯接受電台專訪，強調歐超聯現在只變回「待命中」。 網上圖片



●賓施馬助皇馬頂成3:0。

路透社



●C朗射門被救出。

美聯社

C朗 賓施馬分頭鬥寫佳績

香港文匯報訊(記者梁志達) 賓施馬繼續發揮在皇家馬德里的重要角色，在昨日的比賽與基斯坦奴朗拿度(C朗)分頭鬥寫個人佳績。

皇馬憑賓施馬交出兩入球及助攻奧迪奧蘇拿頂入擴大優勢，昨天於西甲作客輕取卡迪斯3:0，在聯賽榜上繼續進逼榜首。賓施馬在西甲交出了88次助攻，超越C朗的87次，成為2000年後貢獻最多西甲助攻的皇馬球員。皇馬主帥施丹大讚自己的法國後輩說：「他(賓施馬)對我們是何等重要，不僅入球，還有整體的貢獻，能帶動其他人進入比賽。」

球王排人牆又成罪人

為保意甲前四而努力的祖雲達斯，昨日主場反勝帕爾馬3:1，缺陣一場復出的C朗雖沒進眼，仍取下職業生涯第425場頂級聯賽勝仗，追平傑斯，在世界足球史上僅次於461勝的巴西前門將辛尼。不過，C朗繼續歐聯16強因排人牆「驚波」累球隊出局後，是役又因排人牆沒跳頂讓對方罰球得手，主帥派路坦言：「不幸的是這事情確會發生，我們會重新評估(將來人牆安排)。」此外，長青樹保方得到正選把關機會，以673場超越傑斯，獨居歐洲五大聯賽上陣榜第6位。

長話短說

奧運場續禁選手作政治種族表態



●「黑人的命也是命」的單膝下跪表態，也不可帶進奧運。 資料圖片

國際奧委會(IOC)執委會於洛桑時間21日召開線上會議，會上表示被調查的3,547名選手中，有超過三分之二都認為，在東京夏季奧運會和北京冬季奧運會的頒獎台、賽場或官方儀式上，表達任何形式的政治立場、抗議或示威等，都是不恰當。近年來出現了修改針對《奧林匹克憲章》第50條提出的修改建議，該條款中規定，不允許在任何奧運會地點、賽場或其他奧運區域宣揚政治、宗教或種族觀點。IOC運動員委員會認為，確應增加選手的表達機會，但歸納意見，認為不應允許在奧運會頒獎台、賽場和官方儀式進行上述表達立場和訴求的行為。

●綜合外電

多蒙特「柏」門 保踢歐聯希望

昨日德甲聯賽第30輪，多蒙特主場2:0擊敗柏林聯，仍有希望獲得前四名的歐聯席位。禾夫斯堡作客3:1戰勝史特加，至少確保了參加下屆歐霸盃的資格。

●綜合外電



●雖然多蒙特贏波，但夏蘭特(右)卻12碼「宴客」，是役又「食白果」。 美聯社